

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
 Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
 Negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hétköznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség, és kiadóhivatal Kiss Bálint-utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdetések árszabás szerint közölhetnek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

»Könnyen a lejtőre juthatunk« mondotta Apponyi nagy beszédében.

Rendkívül nagy érdeklődés mellett mondott tegnap beszédet a Házban Apponyi Albert gróf a költségvetési vita során. Feltárta aggodalmait a jelenlegi helyzettel szemben. Távol áll tőlem, — mondotta — hogy a vészharangot meghuzzam, de felhívom a figyelmet arra, hogy könnyen a lejtőre juthatunk, ha nem szedjük össze minden erőnket, óvatosságunkat és körültekintésünket, hogy a nagy áldozatok árán elért pénzügyi eredményeket ne kockáztassuk. Megvallom, hogy amikor ezt a költségvetést a kezembe vettem, megdöbbentem, mert ez a milliárdos költségvetés több, mint amennyit Csonka-Magyarország elbir. A nemzet áldozatkészségének kihasználásánál már a végső határon vagyunk. A hur pattanásig meg van feszítve. Vannak igen egészségtelen adónemeink, különösen ilyen a forgalmi adó. Az utolsó hur feszítésével szemben áll tömérdék megadatlan szükséglet, kielégítésre váró

jogos igény. Például a tisztviselőkérdés és a nyugdíjasok kérdése. Ez a Ház egyébiránt nem teljesítheti kellőképpen az ellenőrzés feladatát, mert zárszámadással nem rendelkezik, ami tulajdonképp törvénytelen állapot. Amit mi a költségvetés megvitatásánál végzünk, az a pénzügyi ellenőrzés szempontjából feületes munka. Csináljunk valamit és induljon meg a rendes számvitel. Nem látom azt, hogy a kormány előrehaladt volna a szociálpolitikai munkában. A falusi kislakásépítő akcióval szemben a legnagyobb aggályaim vannak. Népjólét jelszava alatt új fészket építeni a tuberkulózisnak — megbocsáthatatlan bűn lenne. Azt látom, hogy érdekcsoportok kielégítésén mulik minden és jogosulatlan magánérdekekkel törődnek — Apponyi ezután a Talbot-féle szerződés ügyét tette éles kritika tárgyává. Beszéde végén a baloldal hatalmas taps viharral ünnepelte az ősz szónokot.

»Rágalmazó« iskolakönyv.

A pékek néhány furcsa mondatot fedeztek fel a kultuszminisztérium által ajánlott egyik polgári iskolai tankönyvben. Ez a szöveg szóról-szóra így hangzik: »A házi kenyér azért jobb a pék-kenyérnél, mert a lelkiismeretlen pékek timsót és rézgálicot kevernek a lisztbe, hogy a kenyér fehérebb és likacsosabb legyen.« A sütőiparosok szövetsége emiatt rágalmazás címén feljelenti a tankönyv szerzőit és kéri a tankönyv bevonását.

A Leirer-bűnügy a Kuria előtt.

Tegnap került a Leirer Amália bűnügy a Kuria elé. A Kuria elutasította a semmiségi panaszokat és teljes egészében jóváhagyta a tábla ítéletét. Ezzel Okolicsányi és társainak büntetése jogerőssé vált. A Kuria indoklása kiemeli, hogy Okolicsányi megszerezte Leirer Amália ékszerait, amelyekről tudta, hogy legalább is rablás útján kerültek Pödör Gyulához. Az ítélet tehát nemhogy súlyos, hanem még túl enyhe, mert Okolicsányival szem-

ben a törvény teljes szigorát kellett volna alkalmazni. Bollánál a Kuria súlyosbító körülménynek vette teljes és részletes tevékenységét mindvégig.

Bevándorlási tilalomra

készül Amerika. Gazdasági okokból az idegenek beözönlését törvényvel egyelőre megszorítani, majd teljesen megtiltani akarják.

Szigoruan bünhődjenek a merénylők.

Pecsics, Ujvidék demokrata képviselő interpellációt nyújtott be a szkupstina titkári hivatalában. Felvilágosítást kér az ujvidéki magyar kaszinó ellen elkövetett bombamerénylet ügyében a belügyminisztertől és a bűnösök szigorú megbüntetését követeli.

Szörnyű bányakatasztrófa Japánban.

Japánban borzalmas bányakatasztrófa történt. Felrobbant egy bányában a bányalég és valamennyi tárnában bennszorultak a munkások. Az eddigi hírek szerint 136 bányász odaveszett.

Buza Budapestén

májusra 33.44—33.40 pengő, októberre 29.02—29.00 pengő.

Villamvilágítás

előnyeit ne csak a belsőterületen, de a város külső részein lakó Szentés minden egyes polgára egyformán élvezze. Világosságra, tisztaságra és jó utra egyképpen jogos az igénye ennek a város minden egyes lakójának.

Természetes, hogy a legjogosabb igény kielégítésénél is tekintetbe kell venni a város anyagi erejét és a polgárság teherbíró képességét. Egyszerre mindent senki sem akarhat és ne is akarjon. Szép sorjában mindenre rákerül a sor.

A városfejlesztési tervzet most az alsórégi újtelep utcáit akarja rendbehozni. Járdát és villamvilágítást kap az újtelep, hogy beigazolódjék, egyformán történik gondoskodás ennek a városnak minden egyes polgáráról. A városnak és vezetőségének ép oly kedves a Kisér és Újtelep, mint a Felsőpárt, — vagy a város bármely más része.

Az alsórégi újtelep közvilágításával egyidejűleg könnyűszerrel meg lehetne oldani a tiszai hajóállomásra vezető utat kivilágítását is. Talán egy kis különösnek hangzik, hogy amikor még a belső város egyes részei sincsenek kellő módon villamos lámpákkal ellátva, valaki arra gondoljon, hogy egy kevésbé forgalmas és külterületre vezető utat világosítsanak ki. — Mi azonban nem tekintenénk ezt pazarlásnak. Ellenkezőleg.

Városiassá fejlődésünk után hatalmas lépést tennénk előbbre a tiszai hajózás elősegítésével és alátámasztásával. A hajóállomásig vezető jó ut, amely ki is lenne világítva, nagyban elősegítené nemcsak a személy, de a teherforgalom könnyebb lebonyolítását is.

Eljön még majd az idő s talán nincs is olyan nagyon messze, amikor a villamosvilágítás áldását nemcsak a város, de a külső határ tanyán lakó polgársága is élvezni fogja. Nem is annyira új ez az eszme, mint ahogy gondolnák.

Villamos telepünket építő Hazai Villamos Társaság igazgatója, Molnár Lajos mérnök már két évtizeddel ezelőtt tárgyalásokat folytatott arra vonatkozólag, hogy Csongrádon kívül Kunszentmárton, Szentandrás, Szarvas, Szegvár és Mindszent községek köz- és

Vetőmagnak

tiszta és zabos bükköny, árpa és tavasz buza

Szántó Andornál beszerezhető.

Lapunk mai száma 6 oldal.

STEYR KERÉKPÁROKAT STEYR WAFFENRÄD 24 havi részletfizetésre árusítom. WELLISCH-gépraktár, Telefon: 66. STEYR WAFFENRÄD STYRIA

magánvilágítását a szentesi villamtelepről lássák el.

A tervből csak a csongrádi bekapcsolás létesült meg. Ha az egész terv megvalósul, úgy Szentés az egész környék erőforrása és villamosközpontja lett volna. Ezen kívül Molnár igazgató elgondolásának van egy más nagyszemű része is. Agról volt szó, hogy az egyes községekbe vezető vonalak mentén elterülő külhatárbeli területeket s ott lévő tanyákat a villamos hálózatba bekapcsolják. Szentéstől 30—40 kilométernyi körzetben levő tanyák világítását, morzsolót, darálót, vízhozót, de mélyen szántó ekéit is a szentesi villamostelep erőforrása mozgatta volna.

Nem olyan tulzottan merész tehát az a gondolat, hogy Szentés gazdasági életének erősítésére hivatott tiszai vizut hajóállomáshoz vezető, jókarban tartott követés ki is világíttassék. Maga a vezeték sem kerülne tulzottan nagy összegbe, az elfogyasztott áram ára pedig igazán nem volna arányban az általa elért nagy gazdasági előnnyel.

Mi még attól a gondolatától sem idegenkednénk, hogy a hajóállomáshoz vezető ut szegélye befásíttatnék s az ut a nyári tikksztó meleg idején öntöztetnék is. A portenger lekötése Szentés közegészségügyére is hasznos lenne.

Szentés a Tisza mellett fekszik, de azért csak kevesen ismerik. Vannak rajongói, akik minden szabad idejüket a Tisza hullámaiban és árnyas partján töltönnék el. De kevesen vannak. Hasznos munkát végezne az, aki a Tiszát az egész polgárság részére felfedezné, azaz megismertetné és meg is kedveltetné.

Munkát ad a város a kisiparosoknak.

A városi műszaki hivatal tegnap arról értesítte a tanácsot, hogy a városi középületek folyó évre előirányzott javítási munkálatok egy részét házilag, más részét pedig vállalatok útján kívánja biztosítani. Vállalatok útján javasolja végeztetni a műszaki hivatal még azokat a munkákat is, amelyeknek egy részét eddig házilag végeztette. Korlátolt versenytárgyalás útján kívánja végül kiadni a hivatal azokat a munkákat is, amelyek a közszállítási szabályok értelmében szabad kézről, tehát versenytárgyalás melőzésével kiadhatók.

A mérnöki hivatal a fentiek értelmében felhatalmazást kér a tanácsától arra, hogy a folyó évi házipénztári költségvetésben felvett és 2000 koronát meg nem haladó munkákra szentesi iparigazolvánnyal rendelkező iparosoktól ajánlatot kérjen.

Ezzel a javaslattal az a célja a műszaki hivatalnak, hogy a kisebb tőkével rendelkező önálló iparosok nagyobb számmal kaphassanak a városi munkákból. Epen ezért a hivatal minden munkánál, lehetőleg megosztva, legalább négy szakiparost szándékozik ajánlatételre felhívni.

Ha ezt a javaslatot a tanács elfogadja, és a kért felhatalmazást megadja a műszaki hivatal vezetőjének, akkor a szentesi kisiparosok közül is többen jutnak munkához, mint eddig.

Tárgyalás a derekegyházi parcellák ügyében.

Négy héttel ezelőtt, mint akkor megirtuk, a derekegyházi paragon hagyott földek ügyében Szentésen járt Szabó Gyula gazdasági főfelügyelő, a földmivelésügyi minisztérium kiküldöttje, hogy itt a helyszínen tájékozódjék és állapítsa meg vizsgálat után, mennyi a valóságban a paragon hagyott föld Derekegyházán. A gazdasági felügyelő meg is tartotta a vizsgálatot, azután visszautazott Budapestre, hogy megszerkessze jelentését a földmivelésügyi minisztériumnak.

Nyilván ezzel az ügygel függ össze az az idézés, amely tegnap érkezett a városi gazdasági hivatalhoz, Skultéty István dr. szegedi ítélőtáblai tanácselnöktől. Az idézés tárgyalást tűz ki április 7-ére és szükség esetén a következő napra, reggel 8 órára a gazdasági tanácsnok hivatalos helyiségében. A tárgyaláson megállapítják majd, hogy kik a Weisz Manfréd féle derekegyházi birtokból

A Sváb-birtok ügyében kitűzött tárgyalást elhalasztották.

Megirtuk, hogy az Országos Földbirtokrendező Biróság kiküldött bírójá, Kemény István dr. helyszíni szemlét és tárgyalást tart annak megállapítására, hogy a Sváb János-tól természetbeni vagyonváltsággént átvett földek valóban alkalmasak-e parcellázásra.

A bíró április 2-án délutánra tűzte ki ebben az ügyben a helyszíni tárgyalást, a

vagyonváltság címén igénybe vett és kishaszonbérletekben levő földek haszonbérleti, továbbá, hogy mindegyik parcellának a valóságban van-e gazdája, aki annak megműveléséről gondoskodik. A tárgyalás után a meghívottak kimennek Derekegyházára, a községházához.

A tárgyalásra Skultéty István dr. megidézte Szentés város gazdasági tanácsnokát, Csongrád vármegye gazdasági felügyelőjét, a szegedi m. kir. pénzügyigazgatóságot, továbbá Pataki István a szentesi földhözjutottak választmányi tagját is.

Az idézés azt is közli, hogy az OFB által kiadott rendelkezés alapján a megváltás után igénybe vett földeket illetően is meg kell állapítani, nincsenek-e ezek között is olyanok, amelyek gazdátlanul maradtak. Az utóbbi esetben ugyanis feltétlenül gondoskodni kell azok hasznosításáról.

mely a szentesi városházán lett volna megtartva. Értesítésünk szerint ez a helyszíni tárgyalás elmarad és az esetleges újabb határnapot Kemény István dr. OFB bíró később fogja csak kitűzni. Az érdekelteknek tehát április 2-án nem kell megjelenniük tárgyalásra.

A sövényházi zsellérmozgalom.

Fogházra ítélték egy ügyvédet, aki az elégedetleneket megszervezte.

A elmúlt év december havában a Pallavicini uradalom területén az OFB befejezte felosztási munkáit. Jogerős ítélet után a nincsellent sövényházi és sándorfalvi zsellérek nem voltak megelégedve a bíróság munkájával. Keveseltek először a kiosztásra került parcellák nagyságát és a 25 évre szóló bérleti földek helyett örök földeket követeltek. Az elégedetlenkedő igénylők közül többen, hogy az OFB ítéletét megapellálják, felkeresték dr. Balogh Béla szegedi ügyvédet, aki Hajabács Kálmán hadbíró főhadnaggyal és Kakuszi Z. Antal ügynökkel kiutazott Sövényházára.

Balogh ügyvéd sándorfalvi kiutazása az uradalom intézősége körében nagy felűnést keltett. Szegedről detektívek mentek ki az uradalom községeibe, hogy Baloghék dolgait leleplezzék.

A földbirtokrendező törvény rendelkezései alapján ugyanis az OFB jogerős ítéleteivel szemben új megváltási eljárásnak helye nincsen. Aki pedig a jogerős ítélet után is igéretekkal csábítgatja az igénylőket, az kihágást követ el.

A vád szerint Balogh ügyvéd és társai a fellebbezőktől tejenként 4 pengő előzetes költséget vettek fel azzal, hogy siker esetén még 10 pengőt kötelesek fizetni. Mindegy 200 embert szerveztek így meg, majd küldöttségileg jelentek meg a földmivelési miniszternél, ahol azonban elutasító választ kaptak. A sikertelen deputációzás után a vád szerint Balogh azzal hitegette az igénylőket, hogy az ántántmisszió elé viszi az

igénylők séreimét.

Az érdekes kihágási ügyben most ítélt meg a szegedi járásbíró. Kakuszi Z. Antal nem jelent meg a tárgyaláson. Hajabács Kálmán főhadnagy ügyét áttették a hadbírószághoz. Így a bíróság csak dr. Balogh Béla ügyében tartotta meg a tárgyalást.

Dr. Balogh Béla azzal védekezett, hogy ő nem tudta, hogy a hozzáforduló igénylők panaszai jogerős ítéletre vonatkoznak. A hozzáfordulók különböző panaszokat és sérelmeket adtak elő. Ezért neki többször ki kellett utaznia az uradalom községeibe. Ehhez pedig pénz kellett. Az igénylőktől 30 millió korona folyt be hozzá.

A kihallgatott uradalmi zsellérek elmondották, hogy a népek nem kellett a 25 éves bérlet. A nép örök földet követelt. Ezért mentek Baloghhoz, aki deputációt szervezett és három ízben ment fel a földmivelési miniszterhez.

A tanukhoz az uradalom képviselőjében dr. Szakács József is kérdést akart intézni, dr. Balogh azonban tiltakozott a kérdés ellen.

— Nincs joga kérdezni — mondotta dr. Balogh. — Nincs joga azért sem, mert az uradalom fenhatósága alá tartozó községekben valósággal basáskodik. Az uradalomban mindenütt sötét Ázsia van. A bíróság dr. Balogh Béla ügyvédet a földbirtoktörvény rendelkezéseibe ütköző kihágás címén egyhónapi elzárásra és 10 pengő pénzbüntetésre ítélte.

Kossuth-tér 5.

PONYVA

gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerszám- és Zsák
Kereskedelmi vállalat
a Gazdasági Egyesület székházában

Sarkaditelepet

több parcellában is eladom, vagy kiadom.

Értekezni lehet:

vitéz Várady László

gyógyszerésszel (Vásártéri patika) a déli órák alatt. 1602



Mindenteljesen pontosított Jámor N. Nagy vá. szék. karika és köcs. és férfi az. Javitásol.

Butorozott ucc. varban balra T. Jó fiut tanul. ácsmester, Sáh.

Husvétii locsolók és külföldi pip. parfümök kim. hatók vitéz V. ban, Vásártér. T.

Sárgarépagyökér. ben kapható K. Husvétii ünnepe. tiumot, ruhákat, Váci Eszter K.

Üzletelhelyiség. Cserna borkeres.

Nyersbört a leg. Tomka István t.

Eladó egy cipész. lany felszerelés. kóczyi Ferenc ucc.

Kerékpárok, ered. rendű, világít. gummik, felszer. posta mellett.

Nyárfaiból kész. sebb nagyobb. ricis-úca 70 sz.

Nagygyörgös ut. lebontásra eladó. szám alatt.

Szentés vá. 2843—1927 sz. H.

A Falus. kezét a föld. juttatottakat. ra mérsékelt. vánja részesít.

Felhívom. fentebbi címe. kásépítésre hite. ni, hogy adta.

április hó 10-1. rosháza 28. sz.

ben annál is. mert az ezen. zók adatait nem.

tetni. Szentés, 1927.

Az ítélet indokolása megállapította, hogy a vádlott érintkezésbe lépett a földigénylőkkel és ígéretet tett arra, hogy a haszonbérleti földek helyett örök földeket juttat nekik, noha tudta, hogy ez nem lehetséges.

Lábadozóknak, vészesegényeknek
CHINA VASBOR
 UVEGJE 3 PENGÓ
 FÖLTERAKAT Csongrádmegye részére
HAVAS JÓZSEF
 gyógyszer-tárában, Báró Harucker-utca

Sikkasztások, lopások.

A törvényszék tárgyalási Szentesen.

Sikkasztásnak minősülő bűntettel vádoltnak állott tegnap a szegedi törvényszék kiküldött bírójára, dr. Tarajossy Béla előtti egy öreg szegvári asszony, özv. Gila Istvánné. Az a vád eliene, hogy a bírósági végrehajló által törvényesen lefoglalt hat mázsa tengerit eladta, illetve annak egy részét saját céljaira használta fel. A vádlott azzal védekezett, hogy nem tudott a kukorica lefoglalásáról, nem is volt akkor otthon. Csak a fia tartózkodott a tanyán, amikor a lefoglalás megtörtént, fia azonban nem szólt neki arról. Kihallgatták Gila Istvánt, az öregasszony fiát is tanuként, aki eskü alatt azt vallotta, hogy a végrehajlást egy héttel később közölte édesanyjával. A bíróság özv. Gila Istvánnét sikkasztás vétsége címén, az enyhítő körülmények figyelembe vételével két heti fogságra és egy évi hivatalvesztésre ítélte. A vádlott bűnösségének megállapítása miatt fellebbezett.

Bozó István mindszenti földmunka vállalkozó a következő vádlott. A vádat szerezte 1926. július 22-én éjszaka két ismeretlen társával ellopott hat zsák búzát a derekegyházi uradalomban. Kihallgatása során Bozó kijelentette, hogy az egész fejjelentést bosszúból tették ellene munkástársai, akik haragudtak rá, mert szigorúan bánt velük. A kihallgatott tanuk vallomása alapján a bíróság nem látta bizonyítottnak, hogy az uradalomban történt buzalopás egyik tettese valóban Bozó István volt. Miután a derekegyházi uradalom megbizottja sem kívánta a vádlott megbüntetését, a törvényszék a Bozó elleni eljárást megszüntette.

Egy Rákóczi János nevű földmunkás több társával munkáscsoportot alakított s az Armentesítő Társulatnál dolgoztak. Rákóczi a csoport részére felvett bérből — a vádirat szerint — 618 ezer koronát elsikkasztott, munkástársainak azt mondta, hogy kevesebb fizetést vett fel részükre. A törvényszék a beismerésben lévő vádlottat sikkasztás vétsége címén négy hónapi fogságbüntetésre, egy évi hivatalvesztésre és politikai jogainak ugyannyi időre való felfüggesztésére ítélte, kötelezte továbbá a társainak okozott kár megtérítésére.

Pető Lajost azzal vádolta meg az ügyészség, hogy több juhbort ellopott Lázár István terménykereskedőtől. A törvényszék két hónapi fogsággal és egy évi hivatalvesztéssel büntette meg a vádlottat.

Fővárosból jött

elsőrangú angol és francia varrónő jobb házakhoz ajánlkozik. Cim a kiadóhivatalban.
 1569

Kedvezményes részgálé előleg befizetés utolsó határnapja a szeszfordénél április 6.

Miért örül a gyermek



ha kezét „ALBUS” kézmosószappannal mossák? Mert az „ALBUS” kézmosószappan a legfinomabb anyagból készül és teljesen neutrális lévén, a bőrre kellemesen hat, finom tapintású, jól habzik, kellemes szaga van. Pótolja a drága pipere szappanokat!

Mossa kezét kizárólag „ALBUS” kézmosószappannal!
 Kérje boltokban! Mindenütt kapható!

Testvérek véres leszámolása a tömörkényi országúton.

Megdöbbenő gyilkossági kísérlet színtere volt a minap a Csongrád melletti Tömörkény község, ahol egy fiatal gazda meg akarta gyilkolni testvérbátyját. A merénylet áldozatát felmetszett hassal vitték be Csongrádra, ahol nyomban műtétet végeztek rajta. A szerencsétlen ember állapota azonban még mindig válságos.

Tömörkényen jól ismerik Bánfi Jánost és öccsét Dezsőt, akik évek óta haragban vannak. A napokban öccse tanyáján melegen hajtatott el Bánfi János, amikor az országút mellől a kocsijához ugrott Bánfi Dezső és vasvillával háromszor fejbevégtá a bátyját. A lovak közben elragadták a kocsit és magukkal ragadták a szerencsétlen embert, akinek lába beleakadt a gyeplőbe. Bánfi Dezső a kocsit után szaladt és közben is ütötte a tehetetlen embert. Amikor Bánfi János véres fejjel oltmaradt az országúton, öccse térde közé kapta őt és zsebkésével hasba szurta. Azután elrohant a csendőrségre, ahol önként jelentkezett és elmondta a családi dráma előzményeit.

Bánfi János a halállal vívódik.

RÖVID HIREK MINDENFELŐL.

A hadikölcsön szegénysorsu károsultjai között évenként 4 millió pengőt osztanak ki.

Hatalmas tüntetésre készül az angol, amerikai és japán hajóhad a kínai vizeken.

Megbicskálták Orosházán az egyik labdarugót.

Kézműves kamara fölállítását követelték az iparosok, országos nagygyűlésükön.

Tizenkétezer magyar vándorol ki ebben az évben Kanadába.

A Hortobágy csak 100.000 pengőt jövedelmez a debreceni házipénztárnak.

Mentesítik a fénylészési adó alól a közszükségleti cikkeket.

Ford jövedelme percnként 115 dollár, egy buzgó statisztikus számításai szerint.

Felakasztotta magát egy gyulakeszi földműves, mert 4 millió korona megtakarított pénzét tekejátékon elveszítette.

Ötvenkét féle pénz volt forgalomban az utolsó tizenhárom év alatt.

Eltörte a lábát Marek Emil bécsi mérnök, hogy megkaphassa a 4 milliárdos biztosítási összeget.

Feltalálta a mű-havat egy angol mérnök.

NAPIHIREK

TAJÉKOZTATÓ

Szerda, március 30. Róm. kath. és prötestáns órákor. Hold kel: 4.49 órákor, nyugazik: 14.45 órákor.

Időjárás: Átmenetileg száraz idő várható némi lehűléssel.

— **Kormányzói kiténtetések.** A kormányzó Cicatricis Béla derekegyházi, Zappe Péter kiskundorozsmai és Molnár István sándorfalvai vezető jegyzőket érdemeik elismeréséül a IV. osztályu magyar érdemkeresztel tüntette ki. A kiténtettelek részére Farkas Béla dr főispán ma, a megyegyűlést megelőzően adja át az érdemkereszteket a vármegye disztermében. A kiténtetési ünnepség nyilvános.

— **Gazdasági előadás.** Wolszky Győző gazdasági tanár április 10 én, vasárnap délelőtt 10 órákor a földhözjuttatottak részére gazdasági előadást tart.

— **Lemondott iparáról.** Beniczky Ferenc, aki a Rákóczi Ferenc utca 37 számú házban lakik, géplakatos iparáról lemondott.

ÉRTESÍTÉS.

Méhelyemet Kossuth utca 16. szám alatt a Dobrayház pincéjében megnyitottam. Mélyen leszállított áron vállalom

szobafestést

épület- és butor mázolást

Legujabb művészi kivitelű falmintáim megérkeztek. — Költségvetés díjtalan! N. é. közönség szives párfogását kérem

Fenyvesi Lajos

szobafestő és mázó mester. 1908
 Lakása: IV Soós utca 19. szám.

Tavaszi kabát és ruha ujdonságaim naponta érkeznek. Nagy választék női, férfi valamint gyermek és leányka ruhákban

Molnár-Áruház
 Kossuth-utca 8 sz.

Magyar Általános Takarékpénztár R.-T. szentesi fiókja.

Ezelőtt Szentesvidéki és Központi Takarékpénztár
A Magyar Nemzeti Bank mellékhelye

Elfogad betéteket, könyvecskére és folyószámlára. — Kölcsönöket folyósít. Külföldi átutalásokat esz özől. Tőzsedei megbízásokat teljesít, legelőnyösebb feltételek mellett.

Egy pengős heti-betét: részjegyek jegyezhetők, melyre kölcsönöket nyújt.

A Trieszti Általános Biztosító Társaság Főügynöksége.

— Felelemlik a lakáspénz illetményeket. Egy miniszterelnökségi rendelet újból szabályozza a közszolgálati alkalmazottak, valamint nyugdíjasok és özvegyek lakáspénzeit, ez év május 1-től kezdve. Ezzel kapcsolatban a város főszámvéve arra kéri most a tanácsot, hogy a városi közigazgatási tisztviselők és egyéb alkalmazottak, valamint a nyugdíjasok és özvegyi nyugdíjasok lakáspénz illetményét május 1-től a rendelet által megállapított összegben folyósítsa. Miután pedig a rendelet értelmében a lakberek emelkedést mutatnak, a számvéve utasítást kér arra, hogy ez év október 1-ig póthitel engedélyezése iránt előterjesztést tehessen.

— Nem tudnak fizetni... Az adóügyi tanácsnok tegnapi jelentése a múlt évi községi közmunkára vonatkozóan arról számol be, hogy a hátralekös váltság összegek behajtása a múlt évben épugy, mint az idén is, az együttesen kezelt állami adóhátralekös behajtásával egyszerre történik. A leg- többben azonban, mondja a jelentés az adó-

Feuer Lajos

gabona és terménykereskedő
Szentés, Rákóczi-tér 32. sz.

**Mindenféle
terményt napi
legmagasabb áron
vásárol. Kitűnő
kismalmi olcsó
korpát**
állandóan raktá-
ron tart és viszont-
eladóknak árked-
vezményt nyújt.
Gabonát tárolásra is elfogadok

soktől lefoglalt ingóságok, vagy állatállomá-
nyuk elárverezése esetén a rossz gazdasági
viszonyok miatt teljesen fizetéképtelenek
lennének, ami földmivelési szempontból is
határozottan nagy kárt jelentene. Egyébiránt
a behajthatatlan községi közmunka váltság
összegek leírására vonatkozó kimutatások
most készülnek.

— Országos vásár. Kisteleken ápri-
lis 9 én és 10 én tartják meg az országos
vásárt., amelyre mindenféle állat felhajtható.

— Partrongálók. Az Armentesítő
Társulat felhívta a városi gazdasági tanács-
nok figyelmét arra, hogy a Tisza partján
4—500 méternyire a hajóállomástól délre,
a tulsó parttól homokot átszállító egyének a
folyó partját a vízfolyás mentén leásták és
ott homokhordásra alkalmas feljártot építve,
megrongálták a folyópartot. A partrongálást
a gazdasági tanácsnok betiltotta és a part-
rongálók ellen, akiknek neveit ismerik, meg-
indították az eljárást.

— A mozgósínház vigalmi adója.
Lovag Prunkl János a rossz gazdasági vi-
szonyokra való hivatkozással, arra kérte a
városi tanácsot, hogy a mozgósínháza be-
vételei után levonandó vigalmi adót havon-
ta fizethesse, 40 pengő összegben.

* Ma 21 napja, hogy a felsőpárti
gőzmalom gazdát cserélt és már is megsok-
szorozódott az őrlősök száma. Ennek magya-
rázatul meg kell állapítanunk, hogy a ma-
lom teljesen kifogástalan kenyérlisztet és
nulláslisztet állít elő, de azért is szívesen
küldik a gabonát a felsőpárti malomba, mert
10 százaléért őrlőnek, 8 százaléért darál-
nak. A malomban a mai naptól kezdve sa-
ját őrlésű lisztet is árulnak. Fehér kenyér-
lisztet 5250, nullás lisztet 7000 koronáért
adják kg-ként. Nagyobb megrendelésnél a
lisztet házhoz is szállítják. A buza ár válto-
zásánál megfelelő arányban változik a liszt

— Uránia előadás lesz a Moziban
április hó 4-én, hétfőn délután 4 órakor.
Félhelyárak.

* Nem reklám, hanem valóság az,
hogy a több, mint két évtized óta előnyö-
sen ismert Schwartz Antal divatáru üzleté-
ben, mint minden évben, úgy az idénre is
már naponta érkeznek a legújabb férfi és
női angol szövetek és mosó áru különleges-
ségek, melyek izlésben és kifogástalan mi-
nőségben elsőrendűek, az árak a mai visz-
nyokhoz mérten mérsékeltek.

— Sok pénzt takarít meg, ha tavaszi és
hustévi ruhaszükségletét Sreyer és Sváb di-
vatáruházában szerzi be. Közismert szolid és
pontos kiszolgálás. Raktárunk dusan felszerel-
ve. Női és férfi divatszövetek, gyapju delé-
nek, sejmek, elsőrendű mosó és vászonárak.
Nagy választék kész női ruhákból, kötények-
ből, fiu és leányka ruhákból, gyapju és se-
lyem női kabátokból.

— Gyenge gyermekek erősítésére, a
csontfejlődés előmozdítására legjobb gyógy-
szer a méz.

— Buzáért 31.20 pengőt, vagyis
390.000 koronát fizettek a szentesi ke-
reskedők a tegnapi napon.

Váltó, 35 éves
örlesztéses
és 5 éves kamatozó kötvény
kölcsönöket

a legelőnyösebb feltételek mellett közvetíték
megbizóm.

a MAGYAR-OLASZ BANK Rt.
szegedi fiókjának részére.

Toffler Lázár
Kossuth-utca 2. sz. — (Toffler drogueria)

TEMESVÁRY ÉS SZOLCSÁNYI

az Angol-Magyar Bank bizományosai
Szentés, Rákóczi-tér 4. szám.

Telefon : 22. Telefon : 22.

Uj buzára zöld hitelt
folyósítunk.

Buzát és mindenféle terményt
a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Rorpa és mindenféle dara
állandóan a legolcsóbb napi áron
kaphatók.

**Mezőgazdasági és
ingatlanjelzálog kölcsönökben**
díjtalan felvilágosítással szolgálunk.

SPORT.

Vasárnap a déli kerület bajnoka, a
Vasutas SE és az Árpád SE mérték össze
erejüket és annak dacára, hogy Babay és
Gulyás a mérkőzés nagy részét lerugásuk
miatt végig stáztálták, abszolút fölény mel-
lett az Árpád került ki 1 : 0 arányban győz-
tesen a végig szép és élvezetes küzdelem-
ből. Az Árpád csatársa mégis megerősí-
tésre szorul, hogy az a fölény, amelyet mér-
kőzésről-mérkőzésre tanusítanak, gólokban
is kifejezésre juthasson, főleg a két összekötő
helyére kell gólképes egyéneket beállítani.
Jövő vasárnap nagy erőpróba elé kerül az
Árpád, mert a legjobb formában levő Makói
Torna Klub lesz az ellenfele. Ez a kerület
legösszeszokottabb együttese, amely ellen a
még most alakult Árpád, dacára egyéne-
kénti jó minőségű játékosainak, csak legna-
gyobb tudásának latba vetésével győzhet.

A vasárnapi helyi hegemoniáért való
küzdelemből a nagy veresétséget szenved-
tett SzTE került ki győztesen szép játék
után. Bár 7 elsőcsapatbeli játékosát nélkülö-
lözte, mégis jobb volt, mint az SzMTK.
Nem tudjuk okát lelteni annak, hogy a már
ötödik éve fennálló Munkás még ma nem
tud többet, mint évekkkel ezelőtt. Tréning-
hiánnyal nem lehet magyarázni a Csongrádi
AK ellen elszenvedett katasztrófális veresé-
get és a legyengült SzTE elleni abszolút
gyenge játékot, ennek oka vagy a játékosok
nem akarásában, vagy a hozzá nem értésé-
ben kereshető.

A mérkőzéseket rekord publikum nézte
végig, beigazolódtott azok állítása, a ik azt
hirdették, hogy ha jó a csapat, akkor van
publikum.

Trafikomban

ujból kapható mindenfajta
bélyeg és váltó

Tisztelettel kérem a közönség pártfogását
Szánthay László.

Felsőcsordajárás rakodóban egy fejős te-
henet vállalnék tej hasznáért. Értekezni lehet
ugyanott. 1691

VÁSÁROLJON

«AUTÓ-SYPHON»

Díjtalan bemutatás!

Kristó Nagy István
gyógyszertára Kossuth-tér.
Telefon 104.

SZÓDÁSÜVEGET!

Bejelentések kéretnek:

«TISZAMENTI»
Gazd. és Ipari Kereskedelmi Vállalat.
Rákóczi Ferenc-u. 44. Telefon 58.

Férfi
önnyöket

újabb divat
int. utányas
ért készit

Ághy
Stigmund

szabó, III. Si-
Ernö-u. 1 sz.
1380

legolcsóbban
beszerezhető
Nyíri-köz
3 sz. alatt
gyűrűkben és
láncokban, női
láncokban.
melletti!!!

Bejárát az ud-
11 sz. 1515

Janó János kép.
ca 26 szám. 1465

minőségű bel-
ok, legfinomabb
választékban kap-
gyógyszertára

1603

jobb mennyiség-
10 szám alatt.

abátokat, kosz-
vat szerint készit

1620

ucca 16 szám

1626

áron veszek

10 sz. 1627

derekak, vil-
berendezés Rá-

1639

rajegy legelső-
bb részletre is,

ok Szergiusznál

1641

ci kerekük kis-
eladók Cica-

1681

ház nád ele-e
lehet a férfi

1685

esterétől.

ntési Szövet-

házhelyhez

előmozdításá-

hitelben ki-

zokat, akik

taptak és la-

génybe ven-

ása céljából

ként a vá-

s helyiségé-

jenek meg-

án jelentke-

mban felvé-

us hó 28.

egyesi Imre

ármester.

ZÖLDHITELT

legelőnyösebb feltételek mellett azonnal folyósít a
ZSOLDOS Részvénytársaság

Telefon 5., 72. 77.

Telefon 5., 72. 77.

MOZI.

Csütörtökön 6 órakor mersékelt, 8 órakor rendez helyarákkal **A fehér tigris** hatalmas produkció, a bálnavadások különös milliójében, a végtelen tenger vizein lejátszódó mély emberi dráma, amelyben Irhn Burrymore az angolok legnagyobb színésze játsza a főszerepet. Maga a film témája telve van a legizgalóbb momentumokkal s a sziréna messzehangzó kiáltásával hirdeti, hogy ilyen zsánerű és sikerű filmben mostanában nem gyönyörködött a publikum. A nagyszabású filmregény női szerepét Maurice Castello leánya, Dolore alakítja. A világfilmet kiváló kísérő műsor követi.

Gyászruhák

minden nagyságban állandóan kaphatók
Molnár-Áruházában
Kossuth-utca 8 szám.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ.

„FORTUNA” cipőáruház

Április hó 4-én Kossuth-tér 4 sz. alatt,
Református egyház épületében

megnyílik.

Női kalapok

leszállított áron kiárúsítatnak
özv. Domokos Mihálynénál
Kossuth utca 12. szám alatt.
Kalapdobozok, — üzlet berendezés
darabonként is eladó.

Angol Magyar Bank II. sz. bevásárló telepe

Tökmagot még mindig veszek
Uj buzára
előleget adok

korpa, dara állandóan kapható
Bevásárló: **Béla József**, Szűrszabó magtár.
Bartha János-u, 20.

Olcsó árak! Szolid kiszolgálás!

Hoffmann Jakab és Fia cég
divatáru üzletébe megérkeztek a

tavaszi ujdonságok

a legdivatosabb
női kabátok, férfi- és
fiú-öltönyök és felöltők
bel- és külföldi legdivatosabb

szövetek ujdonságai,

delének, kartonok, kendők, el-
sőrendű vásznak és más

rőfős-árak

Maradék vásár minden délután.

**Hitelképes vevőinknek részlet-
fizetési kedvezményt nyújtunk**
1557

Építkezési

és átalakítási munkákat
Kiss Károllyal csináltasson.
(Tóth József-utca 17 szám.)
Költségvetés díjtanul.

JÓ CZIPÓT OLCSÓN!

Lakcipők P. 16.— Férfi, női cipők P. 16.—
Drapp és szürke bőrcipők P. 18.— Házcipők P. 5.40
Gyermek bőrcip. P. 10-től
Schaefer M. cégnél Budapest, I. kerület
Dobrentel tér 4. sz.
Tornaruhák és tornacipők speciális készítője.

Építetők figyelmébe!

Elvállalok mindenféle ács munkát,
u. m. épületmunkát, kerítés és
nagykapuk sít. készítését, va a
mindenféle javítási munk. vég-
zését a legjutányosabb ár mellett.
Szives pártfogást kér:

JANO JÁNOS
kép. ácsmester, Sáfrány M. utca 26.

Kukoricaszár, haj, buzatórek, péva és egy
permetező eladó Széchenyi-u 80 sz. a. 1677

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű kö-
zönséget, hogy a róm. kath. egyház
épületében levő temetkezési intézetemet

sirkőraktárral

bővítettem ki. Temetéseket érc és
különbféle fakoporsókkal szolid ára-
kért rendezek.

Tisztelettel: **Szabó Sándor**
1585 temetkezési vállalkozó.

Szenzációs a

Brüll Áruház

tavaszi angol
férfi szövet vására.

Tekintse meg mindenki
vételkényszer nélkül. 1261

Mc. Cormick & Deering I. H. C. Chicago USA

C O R M I C K a traktorok királya!
Szentes és környékén 28 darab,
Csonkamagyarországon 476 darab üzemben.
Aratógépek. Fűkaszálók. Lógereblyék,
Manilla! Alkatrészek! Manilla!

„TISZAMENTI” Gazdasági és Ipari
Kereskedelmi Vállalat.
Cégtulajdonos Lakos József.
Rákóczi F.-u, 44. Telefon 58.

Mélyen tisztelt megrendelőim
szives tudomására hozom, hogy

a tavaszi mintagyűjteményem

megérkezett és úgy azokból va-
lamint hozott szövetekből a leg-
újabb divat szerint készítik

öltönyöket, felöltőt és raglánt
jutányos árért.

Tisztelettel:
Inokai Tóth János
1539 férfiszabó, I. ker. Szűrszabó-u. 14.

80 Pengő megtaka-
ritást jelent, ha

KERÉKPÁRT

és alkatrészeket, gummikat
Bori Sándor üzletében vásárol.
Széchenyi-utca 57.
Mindenféle férfi és női kerékpár egy évi
részletre is kapható.

Férfi öltönyöket

újabb divat
int. jutányos
árért készít

Ágghy sigmond

Szabó, III. Si-
erőd-u. 1 sz.
1380

legolcsóbban
beszerezhető
ál Nyíri-köz
3 sz. alatt
gyűrkben és
fűgőkben, női
láncokban.
melletti!!!

Bejárat az ud-
ca 11 sz. 1515

János kép.
ca 26 szám. 1465

b. minőségű bel-
ok, legfinomabb
alasztékban kap-
gyógyszertára-
1603

jobb mennyiség-
e 10 szám alatt.

abátokat, kosz-
vat szerint készít
1620

ucca 16 szám
1626

pi áron veszek
10 sz. 1627

á derekák, vil-
berendezés Rá-
1639

redjegy legelső-
bb részletre is,
Szergiusznál
1641

ci kerek: kis-
eladók Cica-
1681

ház nád ete e
lehet a férfi
1685

esterétől

ési Szövet-
házhelyhez
előmozdításá-
hitelben ki-

azokat, akik
aptak és la-
génybe ven-
ása céljából

ként a vá-
s helyisége-
jenek meg,
án jelentke-
mban felvé-

us hó 28.

egyesi Imre
ármester.

Építéshez és javításokhoz kömentes **mész** friss portlan mák **cement** minden mennyiségben házhoz szállítva.

Takarításhoz meszelők, ecsetek nagyválasztékban, por, olaj és zománc festékek minden színben, padlómaszkok a legjobb minőségben, butor-, bőr és vas mázok, színes és fekete kátrányok, por és gépolaj, mindennemű háztartási áruk a legolcsóbb napi áron. Kocsi festékek minden színben gyorsan készülnék.

Pólya Lajosnál

* Nyíri-köz.

Telefon: 81.

Gazdák figyelmébe!

Ekét, boronát, vetőgépet, permetezőt, cséplőket, benzint, vagy gőzlokomobilokat, Fordson-traktort, ugyanazt, vagy még jobbat, megbízhatóbbat, mint amelyet az ügynök ajánlott Önnek beszerezzen **Hangya Szövetkezet** utján het a **Hangya Szövetkezet** is!

Rendelje meg ott!

Miért olcsóbb? Mert nincs rá ügynöki haszon és kiutazási költség; mert nem utazunk nem keressük fel a megrendelőt autóval. **Hitelképes szövetkezeti tagoknak hosszabb fizetési, vagy részletfizetési kedvezményt nyújtunk!**

Elsőrendű BURGONYA

vöröshagyma, savanyukáposzta és déligyümölcs

nagyban és kicsinyben állandóan legolcsóbban kapható:

Lugossynál

a Zseni-házban, Kossuth-utca 11. 1227

MEGNYILT

a **Petőfi-szálloda téllikert-szerűen átalakított étterme.** (Cafe Restaurant)

Kittünő konyha és italok, kis adag és menü-rendszerre bevezetve, a legfigyelmesebb kiszolgálással.

BAKTAI JÁNCSI

hirneves zenekara minden este 8 órától záróráig, vasár- és ünnepnap d. u. 3-6-ig hangversenyez.

Bankettek, zsurok rendezésére, lakodalmak megtartására a mai kor igényeinek megfelelő helyiségek legmérsékeltebb ár mellett

A szentesi közönség szíves pártfogását kéri:

Bazsik Antal
rendezőls.

Vizvezeték szerelést

fürdőszoba berendezést, fagymentes kútfók és levezető csövek szerelését, utcai vezetékek szerelését és javítását jutányos áron készítem

Füstli Molnár János

külfuró és szerelőmester I. Kisgörgős-utca 6.

Butor szükségletét

legolcsóbban beszerezheti **III. TÖRÖK JÓZSEF**

Rákóczi-tér 14. sz. a. buforraktárban, ahol épületmunkát is a legolcsóbban vállal. Ajtók, ablakok raktáron. Ügyes fiut tanulónak felvesz

Rongyot — mosottat kisebb-nagyobb mennyiségben vesz lapunk kiadóhivatala.

1551

Ha szüksége van tiszta szilva, barack és vegyes **lekvárra**, jó boszniai **szilvára**, gyümölcs **lekvárra**, aszalt **szilvára**, tojásoz **tarhonyára** és csemege paprikára, vásárolja **SCHULTZ-nál** azt

Ha jó házi szappant akar főzni vegyen ugyanott **valódi lukováci szappan-szódát.**

Bagi Imre Utóda

Kovács Imre

ruhafestő üzlete Andrassy-u. 6 sz. alól

Andrassy-u. 16 sz. alól

helyezett át.

Lelkiismeretesen végzett munka és jutányos árak.

A nagyérdemű közönség további szíves támogatását kéri.

A Magyar-Olasz Bank megbízásából

törlesztéses kölcsönt

100 és 92 százalékos kifizetéssel — továbbá 5 éves kötelezvény kölcsönt 9 és egy-negyed százalékos kamattal és váltó kölcsönt a legolcsóbb napi kamat mellett közvetíték

POZSORYI, Szent Anna-u. 12.

Plohn Áruházban

nagy mennyiségű tavaszi áru érkezett, tavaszi kabátoknak való angol kelmék, különféle szövetjundóságok, selymek, francia delinek, kötött gyapju és selyem-kabátok a legdivatosabb kivitelben. Férfiszövetekben nagy választék. „Olcsóért jót adni”, ez a jelszava

a Plohn Áruháznak.

Mindenki talál

izlésének, igényének és pénzének megfelelő

férfi ruhaszövetet

nagy választéku tavaszi és nyári mintagyűjteményben, amelyet kívánatra házhoz is kivisznek, levelezőlap meghívásra azonnal megjelenek Tisztelettel:

Fazekas Sándor
férfiszabó, III. Zrinyi-utca 13 sz.

Építetők figyelmébe!

Legolcsóbban épít és átalakít bármilyen épületeket

PAPP BÉLA

képesített kőműves mester, VI. Sáfány Mihály-utca 24 szám
Egy jó fiut tanulónak felvesz.

Szőke szikvizgyár

az elismert legjobb és legmagasabb fokú szódavíz és valódi málna-gazdát gyártja IV. Soós-utca 5 szám alatt. 10 üveg rendelést házhoz szállítok!!

Szíves támogatást kér **SZÓKF GÁSPÁR**, szikvizgyáros.

Hékéden lévő

Mucsi és Szabó-féle

motoros hengermalom

egész nap örül

A búzát teljesen kiőrli és liszt-készítményei a legkifünőbb minőségűek. — Búzát, bármily kis mennyiséget is megvesz. — Kiváló minőségű kenyér és fehérlisztet pedig úgy az igen tisztelt pékek, mint a magán fogyasztó közönségnek bármily nagymennyiségben a legjutányosabb napi árban elad. Állandó raktár nagypillés korpából. — Szolid lelkiismeretes és előzékeny kiszolgálás. — Szíves támogatást kér:

SZILÁGYI és BÁLINT bérlők.

1072

ÜZLETÁTHELYEZÉS.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szíves tudomására hozni, hogy

mészáros- és hentesüzletemet

Klauzál- és Kossuth-utcai sarokházba helyeztem át.

Főtörökvésem lesz mint eddig, úgy ezután is, hogy friss jó áruval, pontos, figyelmes kiszolgálással a nagyérdemű közönség rendelkezésére álljak. Miért is kérem továbbra is a nagyérdemű közönség szíves támogatását.

Kiváló tisztelettel:

TÖRÖK ALADÁR.

Telefon 143.

Házépítő Szövetkezet

tervez, vállal, épít és átalakít mindenféle munkákat. Ügyvezető

PITI JÁNOS kép. kőm. és ácsmester
III. Páva-utca 3 szám. 1093

Ha jó szappant akar főzni

erős-szóda

szükségletét bizalommal

Pólya Lajosnál

szerezze be, mert az elismert, hogy a legjobb szódát legolcsóbban adja

Háziszappant vesz!